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U sklopu učeničke akcije „Mirisni primorski vrt u službi ljepote i zdravlja“ koja se provodi u
sklopu Žmergovog projekta Tanjur pun dobrote, učenici “Sušačke” gimnazije čine zanimljive
poduzetničke korake!

U sklopu predmeta fakultativne nastave „Održivi razvoj“
učenici su prošli kroz sve etape istraživačkog projekta. Tijekom njegove izrade proučili su
klimatske uvjete u kojima aromatične i ljekovite biljke primorja uspijevaju, napravili detaljne
laboratorijske fizikalne i kemijske analize tla na kojem planiramo zasaditi vrt, istražili koje
biljke mogu saditi te osmislili kako će navedeni prostor izgledati. Povodom Dana planete
Zemlje učenici su u vrijeme održavanja Zelene čistke počistili i uklonili smeće, otpatke, suho
lišće i granje iz školskoga parka, a u svibnju krenuli u realizaciju samog vrta.
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Nakon što su istražili ponudu aromatičnog bilja u obližnjim
vrtnim centrima, isposlovali su ponude i nabavili željeno bilje. Nabavka bilja i opreme
osigurana je kroz sredstva projekta kojeg financiraju Ministarstvo znanosti i obrazovanja te
Primorsko-goranska županija (Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade).

Do početka sljedeće školske godine učenici će brinuti o održavanju vrta i biljaka, a
povratkom u školske klupe čekaju ih pravi poduzetnički koraci osnivanja školske zadruge i
osmišljavanje proizvida od ljekovitog bilja koji sami uzgajaju, promociju i plan plasiranja
proizvoda na “tržište”.

Sretno gimnazijalcima i njihovoj mentorici profesorici Ivani Josipović Florijan. Pratit ćemo
njihov “zeleni” poduzetnički put. Pratite ga i vi s nama. ?

Aktivnost učenike akcije provedena je u sklopu Žmergovog projekta Tanjur pun dobrote
financiranog sredstvima Ministarstva znanosti i obrazovanja za projekte udruga u području
izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2017./2018. te uz
financijsku podršku Primorsko-goranske županije za provedbu programa /projekata iz
područja socijalne skrbi i skrbi o mladima u 2018. godini.
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